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Betreff:  Anfrage der Stadträtin Sabine Wolff (NEUES FORUM) z ur Erstellung des 

regionalen Strategiekonzeptes zur ambulanten Suchth ilfe der Stadt Halle 
  
 
Im November 2012 hat der Stadtrat beschlossen (Vorlage: V/2011/09673), dass das seit 
2011 ausstehende Strategiekonzept zur ambulanten Suchthilfe der Stadt Halle unter 
Mitwirkung Dritter erarbeitetet werden soll. Laut Begründung war vorgesehen, Ende des 
Jahres 2012 das geforderte Strategiekonzept zur ambulanten Suchthilfe dem Stadtrat 
vorzulegen. 
 
Ich frage daher: 
 

1. Was ist der aktuelle Stand der Erstellung des regionalen Strategiekonzeptes zur 
ambulanten Suchthilfe der Stadt Halle?  

2. Wann wird es den Stadträten zur Verfügung gestellt? 
 
 
 
gez. Sabine Wolff 
Stadträtin NEUES FORUM 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  V/2013/11451 
Datum:   05.02.2013 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220 
Verfasser:   Frau Sabine Wolff 
Plandatum:      



 

 
 
 

 
Stadt Halle (Saale)         22.02.2013 
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.02.2013 
Betreff:  Anfrage der Stadträtin Sabine Wolff (NEUE S FORUM) zur Erstellung des 

regionalen Strategiekonzeptes zur ambulanten Suchth ilfe der Stadt Halle 
Vorlagen-Nummer:  V/2013/11451 
TOP:    9.12 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

1. Was ist der aktuelle Stand der Erstellung des re gionalen Strategiekonzeptes zur 
ambulanten Suchthilfe der Stadt Halle?  

 
Die Mitwirkung Dritter ist eingeleitet. Der Vertrag zur Aufwandsentschädigung wird in Kürze 
unterzeichnet. In ersten Fachgesprächen wurde wichtiges Datenmaterial zur Kenntnis 
gegeben. 
 
 

2. Wann wird es den Stadträten zur Verfügung gestel lt? 
 
Das regionale Strategiekonzept soll bis spätestens 30.04.2013 fertiggestellt werden. Es kann 
im Mai dem Stadtrat vorgelegt werden. 
 
 
 
 
 
 
Tobias Kogge 
Beigeordneter 
 


